



請即發布

澳門旅遊塔瘋狂笨豬跳賀十歲生辰



(2011年12月18日 - 澳門) 為慶祝澳門 旅遊塔成立十周及全世界最高笨豬跳推 出五周年,旅遊塔今日舉行「瘋狂笨豬 比拼大派對」,二十位市民及旅客,以最 出位打扮及跳姿,參與塔內的笨豬跳,享受翱翔天際的快感。笨豬「教父」AJ Hackett 更親身上陣,為參加者打氣。最後,在一眾嘉賓和市民見證下,三位最 出位笨豬王正式誕生!

澳門旅遊塔五年前與 AJ Hackett 合作,引入健力士世界紀錄最高商業笨豬跳;活動旋即深受市民及國際旅客歡迎,吸引不少喜愛冒險刺激的朋友,到塔挑戰個人的膽量。至今,旅遊塔笨豬跳活動已有超過 4 萬人參與;其中,年紀最少的只有 11 歲,年紀最大的達83 歲,更有笨豬發燒友在旅遊塔內跳笨豬達 32 次,創造個人勇敢的歷史。參與笨豬跳,除追尋刺激外,也是宣揚愛心的表現。2008 年,旅遊塔便曾舉辦慈善馬拉松笨豬跳,為四川大地震災民籌款。

今日,「瘋狂笨豬比拼大派對」便招募了二十位市民及旅客,競逐「最出位笨豬王」的稱號,以最出位打扮及跳姿,慶賀澳門旅遊塔的十歲生辰。為了挑戰王者寶座,各參賽者均作出悉心打扮,既有作「勇者」打扮的蝙蝠俠、超人和貓女,亦有作可愛造型的跳跳虎和飛天小女警,還有包括軍人、小紅帽、清潔工等打扮,各有各特色和創意。其後,參賽者以自創的特色跳姿在 61 樓續一躍下,在場欣賞的市民均為他們的勇敢和創意報以熱烈掌聲。

在活動完結前,笨豬「教父」AJ Hackett 更身穿燕尾服, 親身表演完美一跳;該套禮服,是他當年於艾菲爾鐵塔「一 躍成名」之「戰衣」。其後,他頒獎予三位最出位笨豬王。







同時間在塔內戶外廣場舉行的瘋狂「笨豬」嘉年華,設有精彩的街頭舞表演、小丑表演,以及沙畫兒童工作坊,吸引不少市民到場參加,並在這最佳位置欣賞瘋狂笨豬比拼,一家大小玩樂整天!

信德集團市場及推廣部總監董志遠先生表示:「非常感謝市民對活動的支持,期望大家可以延續活動中肯拼搏、愛創新的精神,讓澳門社會可繼續發光發亮,翱翔天際。」

今次瘋狂笨豬比拼會延續愛心笨豬的精神,活動的一半收益將撥損紅十字會,幫助有需要的人。



此外,12月19日(星期一)傍晚6時正,旅遊塔塔頂會舉行煙火匯演;屆時,市民可從不同地方,如主教山、澳門旅遊塔對開海傍等欣賞這件盛事,與旅遊塔分享十周年誌慶的喜悅。旅遊塔當晚會與各界合作伙伴舉行慶祝酒會,並頒發澳門旅遊塔紀念品創意設計比賽的獎項。

信德集團 企業傳訊部

仇穎君小姐 高級企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3187 / (853) 6646 2094 陳訓麒先生 高級企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3403 / (853) 6228 4016